



En Madrid, a 1 de septiembre de 2021.

Corrección de errores del Pliego de Condiciones Particulares que rige la Licitación 6012100199, para su adjudicación por procedimiento abierto simplificado.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012100199 – SERVICIO DE PROGRAMA DE FORMACIÓN EN IDIOMAS DE METRO DE MADRID, S.A., convocada, mediante procedimiento abierto simplificado, a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 27 de julio de 2021, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En el Pliego de Condiciones Particulares y concretamente en el Anexo I MODELO DE PROPOSICION ECONOMICA de dicho Pliego:

- Donde dice:

Concepto	Precio unitario ofertado	Unidades	Precio Total
Coste/hora clases one to one		630	
Coste por licencia on-line		76	
Seminarios monográficos		24	
Resto de servicio		1	
		Importe de la oferta (IVA no incluido)	
		% IVA	
		Importe del IVA	
		Importe total oferta (IVA incluido)	

- Debe decir:

Concepto	Precio unitario ofertado	Unidades	Precio Total
Coste por clase one to one (30 minutos)		1.260	
Coste por licencia on-line		152	
Seminarios monográficos		24	
Resto de servicio		1	
		Importe de la oferta (IVA no incluido)	
		% IVA	
		Importe del IVA	
		Importe total oferta (IVA incluido)	

NOTA: Este documento rectifica el documento de corrección de errores “CORRECCION DE ERRORES.pdf” y el documento “Anexo I.docx” publicados con fecha 30.08.2021.